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Beantwortung der 
Mündlichen Anfrage 
 
 
 
 
Betr.:  Jahresabschluss 2006 des Kita-Eigenbetriebes SüdOst 
 
 
 
Sehr geehrte Frau Vorsteherin, meine Damen und Herren, sehr geehrter Herr Wittke, 
 
für das Bezirksamt beantworte ich Ihre mündliche Anfrage wie folgt: 
 
 
1. Liegt mittlerweile der Jahresabschluss 2006 des Kita-Eigenbetriebes SüdOst 

vor, und wenn ja, mit welchem wirtschaftlichen Ergebnis? 
 
Das aktuelle Prüfungsverfahren des Jahresabschlusses 2006 des Eigenbetriebes 
SüdOst durch einen Wirtschaftsprüfer des Landesrechnungshofes ist noch nicht 
abgeschlossen. Das endgültige Ergebnis wird für Mitte Dezember erwartet. Aus diesem 
Grunde kann die Frage nach der Höhe eines Defizits zu diesem Zeitpunkt nicht 
beantwortet werden.  
 
 
2. Wie hoch schätzt das Bezirksamt das Defizit im laufenden Geschäftsjahr 2007 

ein? 
 
Für das Jahr 2007 wird mit einem ausgeglichenen Jahresergebnis für den Eigenbetrieb 
SüdOst gerechnet. Ausschlag geben hierbei umfangreiche personalwirtschaftliche 



Maßnahmen. So hat der Eigenbetrieb zum 01. Januar 2007 120 Erzieherinnen (ca. 100 
Stellen) in den ZEP versetzt und seinen Bedarf an Erzieherinnen im Jahre 2007 
teilweise über Rückabordnungen aus dem zentralen Stellenpool decken können. 
  
 
 
 
           Es gilt das gesprochene Wort! 
 
Gabriele Vonnekold 
Bezirksstadträtin 


